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Voorgezeten door: Karen
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Aanwezigen: Natasja, Gert, Katia, Eva, Kim, Lies, Marjan, Peter en Karen
Verslag: Karen

1. Opvolging vorige verslagen:
Alles ok 

2. Evaluatie frietjesfeest
Door de vele zieken waren er maar 2 helpers. Een dikke merci aan de school om mee extra te komen helpen en aan de 2 helpers ook. De hoeveelheid frieten was goed, enkel was het zoeken naar nog extra frietvet dit zeker in het oog houden volgend jaar.
De frietjes waren weer overheerlijk lekker, complimenten aan de bakkers en voorbakker. Tot nu toe zit deze het nog steeds zitten om op 1 dag de frietjes voor de hele school voor te bakken.
3. Werking OR
Voorzitter/voorzitster: ??
Sleutelbewaarder en materiaalmeester: ???
Voorbereiding vergadering: Gert en Ann

4. Werkgroep Lambertus got talent : 
Fuif op vrijdag 16 maart 2018.
De flyers zijn uitgedeeld en de kleuters hebben maandag de uitnodiging aan hun boekentas gekregen. Woensdag 21/2 was de tweede repetitie, deze is nu ook terug goed verlopen. Er zijn 18 groepjes. Dank aan de school om even mee in te vallen bij het opvangen van de kinderen.
Woensdag 7/3 is het terug repetitie.
Natasja neemt contact op met mama Christian ivm nagellakken.
Juf Marjan zorgt voor het DJ materiaal maar zoekt hierbij nog hulp om het op vrijdag uit- en in te laden.
Peter zorgt terug voor de stokbroden.
Tip: de voorraad op voorhand toch best even natellen voor de fuif start.
5. Oog voor Lekkers (Tutti Frutti) :
terug op zoek gaan naar nog nieuwe schilouders. Peter gaat terug het bord klaar zetten.
6. Schoolraad: 
· Vertegenwoordiging vanuit de OR : Natasja en Gert 
dit was best interessant om het eens vanuit een andere invalshoek info over de school te horen. Het ging vooral over cijfers en aantallen deze keer. Er is vanaf nu ook iemand van de lokale gemeenschap vanuit de sociale sector in de schoolraad.

7. Fluo actie: 
De kadootjes zijn komende. 180 kinderen hebben hun kaart vol gekregen. De kaap van 200 is net niet gehaald. Opvallend is dat de jongere jaren echt goed in orde waren maar het bij de ouderen toch slabbakt. Er was zeer veel fluo te zien op de speelplaats en dit is zeer zeker positief!
De fietsen worden beter opgevolgd. Deze worden voor een uitstap gecontroleerd en de kinderen krijgen een blad mee met daarop wat er niet in orde is. Wie zijn fiets op dag van uitstap dan nog steeds niet in orde is kan niet mee. Indien er problemen zijn kan je altijd aan de leerkracht melden dat je geen fiets hebt en dan wordt er samen naar een oplossing gekeken.

8. Info vanuit de school: 
De 2de trimester is goed gestart. Voorlopig lukt het nog om intern alles op te vangen bij ziektes en moeten er geen klassen opgesplitst worden.
De 1 februari telling is gebeurd, dus de voorbereidingen voor het nieuwe schooljaar kunnen volop beginnen.

De nieuwe ketels draaien op 1 stand, lekker warm! De firma heeft super goed doorgewerkt om alles klaar te krijgen in de krokusvakantie. Er moet aan de kleuters drank- koekenkast nog wel een extra sas gebouwd worden.

Vrijdag 2 maart is het vlaaienslag
 
Vrijdag 9 maart houdt het 4de leerjaar koffiestop: dit is een actie voor het goede doel!


9. Varia	
De procedure rond luizen wordt terug opgefrist bij het team: eerst komt er een algemene brief wanneer er een melding is van luizen zodat iedereen alert is. En elke ouder geïnformeerd is.
Het kriebelteam bestaat uit leerlingen van Moretus van 5, 6 en 7. Deze leren vanuit hun opleiding luizen en nete te detecteren. En komen telkens na een vakantie controles uitvoeren. Indien zij iets vinden wordt dit op een brief aangeduid en meegegeven aan het kind waarbij iets gevonden is. 

Voor de rest waren er geen varia punten

10. Planning werkjaar 2017 - 2018: 
22 februari 2018 : Schoolraad
21 februari 2018 : 2de repetitiemoment voor de fuif
26 februari 2018 : 4de ouderraad (Karen)
7 maart 2018: 3de repetitiemoment voor de fuif
16 maart 2018 : Lambertus got talent fuif
15 mei 2018 : 5de ouderraad (Gert)
26 mei 2018 : schoolfeest
19 juni 2018 : 6de ouderraad (Ann)
