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Beste ouders en sportievelingen, 


Vrijdag 4 oktober 2019 gaat onze jaarlijkse stratenloop weer door, in en rond onze school. De leerlingen van het 1ste en 2de lj. starten om 15.00u, het 3de en 4de lj. zullen om 15.30u het beste van zichzelf geven en als laatste gaan de leerlingen van het 5de en 6 de lj. om 16.00u van start. 

Na het lopen kunnen de ouders van de leerlingen van het 1ste en 2de lj., de kinderen mee begeleiden tijdens het omkleden in de klassen. De kinderen die niet worden opgehaald, gaan naar de nabewaking. De nabewaking zal die dag plaatsvinden in de veranda van de kleuterschool.
De leerlingen van het 3de t.e.m. het 6de lj. zijn oud genoeg om zichzelf om te kleden en kunnen op de speelplaats opgehaald worden.   
Er zullen die dag geen rijen vertrekken vanuit de school!

Tijdens de stratenloop lopen de kinderen in het turnuniform van de school en stevige sportschoenen. Gelieve ook regenkledij te voorzien.

Om de stratenloop zo vlot en veilig mogelijk te laten verlopen, vragen wij u om de school binnen te komen langs de blauwe poort (Oorderseweg), zodat de lopers niet gehinderd worden! 





Sportieve groeten, 


Meester Tom
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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